
 

 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

 

Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte três (09.05.2023) às nove horas 
e trinta minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 
Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 
Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 
de Souza e Secretariado pela Vereadora: Thalyta Rafael de Oliveira Xavier 
Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 
Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lucineide Maria de Souza 
Paiva; Kleber Maciel de Souza; José Ferreira Luiz; José Ananias Neto; Rivanildo 
Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO AUSENTE OS 
VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva (ausência por motivo de saúde); Lenilson 
Mendes do Nascimento (ausência por motivo de saúde) e Marinalva Cardoso 
Moreno Vieira. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI 
Nº014/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Altera a redação do 4º 

artigo da Lei Municipal nº 972/2019, e dá outras providências. PROJETO DE LEI 
Nº015/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Dispõe sobre reajuste de 
salários de servidores da Câmara Municipal de Monte Alegre e dá outras 
providencias. PROJETO DE LEI Nº016/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. 
Denomina de “Erivan Sabino de Souza” o campo de futebol localizado na 
comunidade de Xique-Xique, zona rural de Monte Alegre e dá outras 
providências. PROJETO DE LEI Nº017/2023 de autoria do Vereador Fernando 
Leandro. Denomina de Rua Celestina Mariana da Silva, o trecho indicado no mapa 
em anexo, nas proximidades da rua São josé, conhecido por Barro Vermelho, zona 
rural de Monte Alegre e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº02/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Concede o 
título de cidadão Montealegrense a senhora Wilma Gonçalves Fontoura Vieira e 
dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 06/2023 de autoria do Vereador Rivanildo 
Barreto. Indica ao Chefe do Poder Executivo a instalação de uma rede Wi-fi 
pública gratuita para os comerciantes e consumidores do mercado público 
municipal, neste município. INDICAÇÃO Nº 07/2023 de autoria do Vereador 
Kleber Maciel. Indica ao Chefe do poder Executivo, a fim de que possa efetuar a 
instalação de mureta e tela de proteção na quadra de areia utilizada para as 
modalidades de vôlei e futevôlei no conjunto Novo Monte. INDICAÇÃO Nº 
08/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Indica ao Chefe do Poder 
Executivo, a fim de que possa efetuar a instalação de mureta e tela de proteção 



 

 

na quadra de areia utilizada para as modalidades de vôlei, futevôlei e no campo 
de areia para a modalidade de futebol de areia no Conjunto Alegreto, zona 
urbana desse município. INDICAÇÃO Nº 09/2023 de autoria do Vereador Kleber 
Maciel. Indica ao Chefe do poder Executivo, a fim de que possa efetuar a 
instalação de mureta e tela de proteção na Quadra de areia utilizada para as 
modalidades de vôlei e futevôlei na Comunidade de Onofre Lopes (Comum). 
INDICAÇÃO Nº 10/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Indica ao Chefe 
do poder Executivo, a fim de que possa efetuar a instalação de mureta e tela de 
proteção na Quadra de areia utilizada para as modalidades de vôlei e futevôlei na 
Comunidade de lagoa do mato, zona rural de Monte Alegre. PASSANDO AO 
GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia 
suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, 
parabeniza a Secretaria de Saúde na pessoa de Emília Pinheiro, e, sua equipe pelo 
título de município amigo da vacinação que recebeu no dia de ontem, certificado 
esse que mostra que temos uma saúde eficiente e preocupada com os cidadãos. 
Posteriormente, parabeniza as meninas do vôlei sub 16, que foram vice-campeãs 
no campeonato RN x PB, pelo município de Monte Alegre. SEGUNDO ORADOR 
VEREADOR JANILSON GOMES: Registra a presença do nosso vice-prefeito nesta 
presente sessão. Em seguida, fez a leitura da moção de pesar do senhor 
Nerecicou de Macêdo, o qual pede que seja aprovado por todos os vereadores 
presentes. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Inicia dando 
os parabéns ao projeto do uni vôlei sub 16 do município, e na oportunidade 
sugere que a Secretaria de Esporte crie um incentivo que estimule e amplie a 
prática dessa atividade esportiva no município, pois, se faz necessário mais 
investimento nessa área. Outro ponto é sobre a regularização e organização das 
placas de sinalização com os nomes das ruas da Cidade. APARTE do Vereador 
Janilson Gomes: Diz concordar com as palavras do vereador Fernando Leandro, 
quanto as placas afinal de fato tem nomes de ruas trocadas. RETORNANDO o 
Vereador Fernando Leandro: Diz que o Padre Allison Eloi, criou uma iniciativa de 
doação de cestas básicas para famílias carente da igreja, onde beneficiou algumas 
famílias, algo muito positivo. E, aproveitando a oportunidade enfatiza a 
importância do retorno na distribuição das cestas básicas no município. Em 
seguida, diz ser contraditório durante as festividades juninas ser destinado cerca 
de setenta mil reais em prêmio para a quadrilha premiada, e, o povo de nossa 
Cidade passando fome sem as cestas básicas. APARTE do Vereador José Ferreira: Diz 

que são recursos e fundos diferentes, que o município não pode ser imprudente nesse 

sentido. RETORNANDO o vereador Fernando Leandro: Diz que tem sido a voz do 



 

 

povo e que tudo que ele fala são indagações e mensagens da própria população. 
Em seguida, diz não vê problema Monte Alegre ter o maior São João do agreste, 
porém quem tem fome tem pressa, e, mais uma vez renova o apelo para que de 
fato as cestas básicas voltem a beneficiar aqueles que mais necessitam. Por fim, 
diz que no fim de semana recebeu o título de vereador mais atuante de acordo 
com uma enquete feita na internet, e dedica este título aos onze vereadores 
desta Casa Legislativa. Com a palavra o senhor Presidente Kleber Maciel, 
agradece a todos pelo apoio da Câmara itinerante, e, informa que a próxima 
edição acontecerá na Comunidade de Riacho do Brejo, no dia 26 de maio, desde 
já convida todos a participarem das ações e serviços ofertados. Finalizando, 
informa que vai precisar se ausentar desta sessão, e, assumirá a sua vice 
Lucineide Paiva. QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia suas 
palavras agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar nesta Casa, 
reivindicando melhorias para a população montealegrense. Dando continuidade, 
diz que a situação da água da Comunidade de Pitombeira foi resolvido, pedido 
este de sua. PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: Em votação o PROJETO DE LEI Nº 
005/2023 de autoria do vereador José Ananias, o qual foi aprovado em segunda 
votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 13/2023 
de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em primeira 
votação pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 
34/2023 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, a qual foi aprovado em única 
votação pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 
35/2023 de autorias da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi aprovado em 
segunda votação pelos vereadores presentes. Passando as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: VEREADOR JANILSON GOMES: Diz que as mil e duzentas famílias têm 
sentido falta da distribuição das cestas básicas e por isso espera que esse retorno 
aconteça o quanto antes. Outra situação é sobre a falta de emprego no município, 
o que tem ocasionado o aumento do número de pedintes pela Cidade, e, isso é 
algo muito preocupante. VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Registra os parabéns 
da Deputada Estadual Eudiane Macêdo, a qual fez aniversário recentemente. Em 
seguida, parabeniza mais uma vez o Projeto da Câmara Itinerante na pessoa do 
Presidente Kleber Maciel, pois é uma ação muito produtiva, onde a população 
tem vez e voz, e, espera que as problemáticas enfatizadas pelas comunidades 
possam ser resolvidas pelo Poder Executivo e pelos órgãos responsáveis. 
VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Registra sua ausência na última Ação Itinerante 

da Câmara, que foi realizada na Comunidade de Pitombeira, pois já tinha uma 
viajem agendada mais de um mês com a sua família. Em seguida, diz que como o 



 

 

Vice-prefeito se faz presente nesta sessão, acredita que ele possa junto com o 
Prefeito André Rodrigues, dar resolutividade aos problemas mencionado daquela 
população. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente 
sessão, antes convocando a próxima para terça feira dia 16 de maio no horário 
regimental. 
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